

服装、家电畅销 旅游持续升温

商家瞄准“春天钱”

随着天气的转暖，越来越多的市民选择外出踏青、购物。传统节日消费方式的变化也带来了消费的增量，商家们抓住新商机，将目光瞄准了“春天钱”。

服装、家电畅销

近期，记者从市内几大商场采访时发现，服装、家电销售有了明显的增长。

桃源大世界的赵主任告诉记者，时下正处在服装换季的时间，冬季服装的打

折处理和新品服装上市，吸引了众多消费者的眼球，不少市民选择在节假日期间去商场购物。

另外，家电销售也成为近期消费的热点，记者在市区几家大型家电卖场看到，丰富的营销活动，大幅度的价格优惠吸引了众多市民

的参与。另外，由于新人布置新房和品牌商家大型低价抢购活动的开展，大件耐用消费品的销售也有了显著增长。

旅游市场持续升温

随着旅游旺季的到来，

不少旅行社纷纷紧抓商机开拓市场，推出了踏青游、民俗游等。旅游线路以短途游最为热门，业内人士介绍，近期报名的游客则较平日周末增长了两成至三成。而自驾游也成为不少市民青睐的旅行方式。

为迎接客流高峰，各景

区在节前均开展了旅游环境综合整治和配套设施的完善提升建设。自驾游服务质量和服务水平大大提高，吸引了来自市内各地和周边地区的市民，自驾游游客较去年有了一定增长。

(专刊记者 高龙)



上周抢空调 这周抢电视

格力空调的大型活动在上周引发了一次空调抢购风潮。消费者着实过了一把空调的低价抢购瘾！“你方唱罢我登场”据悉，本周末将延续上周的降价力度，重头戏是电视的低价抢购。同时美的空调掀起新一轮抢购风暴。

贺TCL集团辉煌30周年大庆，4月8日到10日，TCL3D、智能、互联网电视，超强阵容，超低价格，重磅出击！智能互联网3D最高直降3000元，认筹智能互联网3D送空调，认筹其他机型送挂烫机、电磁炉、电饭煲等，再享受五折起优惠。届时金鹰家电商场将会推出超多TCL厂价出售

的惊爆价机型：32寸节能液晶惊爆价1999元，42寸全高清液晶惊爆价2999元。

海信智能3D电视春季特卖“惠”，本周末在金鹰家电商场五大卖场盛大开幕，4月9日至10日，海信不闪式3D工薪体验价销售，42寸3D电视工薪体验价4999元！购海信3DLED电视，加赠高档电饭煲一个；购海信智能K16X3D数字一体机，加赠CAM大卡+价值599元游戏手柄一套。还有10000件3D高清游戏装备大放送，即日起，到金鹰家电商场五大卖场交100元认筹金购海信3DLED电视，3-10倍翻，最高抵

1000元。

素有变频王者之称的美的空调、美的冰箱、洗衣机，将会于4月9日-10日，在金鹰家电商场掀起新一轮降价抢购风暴。大1匹直流变频节能挂机惊爆价2069元，大1.5匹直流变频节能挂机惊爆价2429元，2匹直流变频节能柜机惊爆价4749元。美的210升三门冰箱惊爆价1619元，555升立对开门冰箱3699元，美的6公斤全自动洗衣机惊爆价988元，5.3公斤滚筒洗衣机1438元，6公斤滚筒洗衣机1348元……

据悉，金鹰家电商场本周末推出的周末大抢购活动精彩纷

呈，更多特价、好礼，请顾客朋友们速至金鹰家电商场五大卖场咨询。

世界经济在高速发展，人们的生活水平在提高，生活成本也在不断提高，吃、穿、住、行都在涨价。近年来，整个世界环境一直“多灾多难”，给世界经济带来诸多不利影响，尤其是近期的日本地震核辐射，以及部分主要能源出口国的社会动荡，给世界经济带来巨大的不利影响，能源和诸多产品的原材料价格全面上涨，带动新一轮涨价风潮。一时间，各行各业纷纷看涨，家电业涨价已经成了一个必然。

金鹰家电商场多次推出降价抢购活动，得到了广大消费者的一致好评，有需要的顾客，请抓紧时间到金鹰家电商场五大卖场抢购。

>>>相关链接：金鹰家电商场东方红店：沂蒙路153号，东方红影城南，电话8220565；水田桥店：兰山路与通达路交汇，水田桥南，电话8206569；步行街店：兰田步行街西邻，蚂蚱庙街南首，电话2871629；怡景丽家店：蒙山大道与解放路交汇，电话：8658600；罗庄店：罗四路与龙潭路商业界交汇，电话：8246266

金鹰家电商场 东方红店 水田桥店 步行街店 罗庄店

4月9日-10日 全城抢电脑仅限2天

四核笔记本电脑 2999元

双核笔记本电脑 2299元

双核台式电脑 1999元

SONY VAIO 索尼电脑 lenovo 联想 联想电脑 DELL 戴尔电脑 ASUS 华硕电脑

HP 惠普电脑 SAMSUNG 三星电脑 acer 宏基 宏基电脑 Haier 海尔电脑 IBM IBM电脑

TOSHIBA 东芝电脑 FOUNder 方正 方正电脑 Great Wall 长城电脑 Gateway gateway电脑

抢购地点：金鹰家电商场东方红店 水田桥店 怡景丽家店 步行街店 罗庄店